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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor Presidente, nobres colegas vereadores, gostaria aqui de cumprimentar o Nelson e a 

Vera, também o João Ramalho nosso companheiro, cumprimentar o Cleone a Hosana e 

também a Cleonice obrigado pela presença de vocês, cumprimentar também o José Carlos, 

cumprimentar o Hugo e o Japão da imprensa local dizer da importância do trabalho de vocês 

para a divulgação das ações da sociedade Anariense em todos os seus sentidos gostaria 

também de cumprimentar o Edson e a Lucineia obrigado Edson pela presença de vocês 

Lucineia também, cumprimentar a Cris, cumprimentar o seu Joaquim, cumprimentar também a 

dona Maria Bezerra, o André e cumprimentar também o Edmilson pela presença dele aqui e a 

presença de cada um de vocês é de estrema importância, cumprimentar também os 

serventuários dessa casa e dizer obrigado pelo trabalho que vem prestando a todos nós 

vereadores, dizer ao nosso secretário Cleone obrigado pela presença Cleone sei que você com 

certeza está bem descansado porque você deve ter tirado uns dias de férias forçado aí mais isso 

faz parte do jogo não é verdade? Tenho certeza que você vai ter muito trabalho pela frente, foi 

bom de repente você tirar uns dias de folga colocar os pensamentos no lugar não é? Com 

certeza o serviço vai se avolumar cada vez mais porque é uma expectativa muito grande de se 

começar a liberar alguns recursos para que a secretaria de obra possa tocar as demanda 

daquela secretaria com muito mais determinação porque assim o exige, dizer também que com 

certeza pra quem está para ir para UTI um minuto é uma eternidade com certeza é uma 

eternidade quem não precisa ir para UTI um minuto não faz muita diferença mais pra quem 

esta indo para UTI um minuto faz uma diferença na vida da pessoa muito grande mais é assim 

enfim a democracia ela nos per cursa tudo isso eu tenho certeza absoluta que o nobre colega 

vereador Manoel quando ele na sua fala e cobrou aqui com muita propriedade a questão das 

discussões e eu gostaria de fazer aqui uma resalva interessante dizer que o vereador Sinval 

Ribeiro Alves ele tem como primazia absoluta os interesses da população do Vale do Anari não 

preciso ficar com atividades escusas porque fui eleito pelo povo e pelo povo é que eu exerço o 

meu mandato com toda a sua plenitude e estendo aqui também com certeza e eu tenho certeza 

que não falou com maldade mais da mesma forma nosso presidente, a Santa que não estava 

presente o Manoelzinho da EUCATUR também exercer seu mandato e gosta da população de 

Vale do Anari são pessoas do bem também todos nós eu acredito que somos pessoas do bem eu 

acredito que o nosso colega vereador Manoel ele excluiu nós mais não foi por maldade foi 

porque no discurso dele ele acabou em um lapso de momento acabou falando isso (Me cede um 

aparte vereador, pedido do vereador MANOEL PEREIRA DA SILVA) pois não nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado pelo aparte que o senhor me cede mais uma 

vez eu em momento nenhum vereador eu exclui o senhor do meu discurso o senhor esta dentro 

do meu discurso meu pronunciamento o senhor está incluído o Manoelzinho está incluído e 

todos nobres vereadores dessa casa está incluído nesse meu discurso agora eu entendo assim 

que cada cabeça uma sentença eu sempre falei isso nós não é obrigado a pensar igual o senhor 

pensar que nem eu, e nem eu pensar que nem o senhor, porque pra isso tem nove vereador se 

fosse pra nós pensar igual não precisava ter nove podia ter só um, então repeito a atitude do 

senhor, respeito a suas colocações e a sua forma de votar mais eu continuo no meu pensamento 

de cada cabeça uma sentença então eu achei por bem que eu tinha que pedir a quebra do 

Regime de Urgência e agradecer os nobre vereador por ter acatado o meu pensamento mais 

momento nenhum desmereci o seu pensamento também não. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Obrigado, obrigado pelas as suas palavras, não, eu só fiz 

essa observação porque você havia nos excluído das pessoas de bem né, mais tudo bem, 

tranquilo, Senhor Presidente eu gostaria aqui de dizer que a democracia é uma conquista do 

povo Brasileiro e foi uma conquista com muito suor, lágrima e sangue e foi esse regime 

democrático que permite que as pessoas dentro do regime democrático tenha liberdade de 

expressão coisas que nós também acentuamos na sessão passada parece quando 

comemorávamos a imprensa, a liberdade de expressões e a liberdade de imprensa e a liberdade 

ela tem que ser exercida também com responsabilidade o vereador Manoel falou com 

propriedade e de fato assim as discussões nos grupos ela tem que ser pautada pelo 

engrandecimento dos debates democrático da nossa sociedade isso é importante e é preciso que 
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a sociedade se intere participe das discussões inerente as questões da sociedade dentro do 

espírito democrático e com bastante responsabilidade porque eu tive o desprazer de assistir 

alguns depoimentos e algumas colocações ao longo dessa semana e a gente viu ali um festival 

de fatos inverídicos, de fatos infundados vazios sem nenhum compromisso com a 

responsabilidade e com a verdade isso é perigoso para o estado democrático porque muitas 

vezes as pessoas que não tem oportunidade de ter um pouco mais de conhecimento acaba  

acreditando nas falácias e nas inveracidades que as vezes as pessoas falam juízo de valor sem 

nenhum fundamento sem nenhum propósito adjetivando ações e atitudes que também não 

engrandece a democracia e também não engrandece o nosso município de Vale do Anari então 

é preciso que as pessoas só pegando a carona na fala do nosso colega vereador Manoel tenham 

esse compromisso com a verdade com responsabilidade democrática na discussão dos pontos 

inerentes a nossa sociedade isso é extremamente relevante para a democracia mais é preciso 

ter um plano de fundo para que as discussões seja produtiva e construtiva para a nossa 

sociedade isso é importante, Senhor Presidente nós comemoramos nesse dia 12 também o dia 

mundial de combate ao trabalho infantil, trabalho infantil que ao longo de séculos e séculos 

vem sendo combatido pela a sociedade organizada com objetivo de dar as nossas crianças 

direitos inealienáveis e naturais que ele possuem que é o direito a vida, direito a educação a 

saúde e o lazer mais que ao longo do mundo mais de 168 milhões de criança  ainda são vítimas 

do trabalho as vezes escravos ou forçado espalhado por todos os continentes do nosso planeta 

então é preciso que nesse dia 12 que toda a sociedade mundial e a nossa também tenha essa 

preocupação em combater o trabalho infantil e pudermos propiciar cada vez mais educação de 

qualidade e vida de qualidade para as nossas crianças porque também acredito que a 

degradação social pela qual passa o Brasil e aí não são fake’s mais são coisas que todos nós 

verificamos e assistimos diuturnamente nos meio de comunicação da violência em todas as suas 

dimensões e eu acredito assim que não são as crianças os adolescentes totais responsável por 

esse problema mais a sociedade adulta os governos constituído que não lhes propicia formação 

continuada na questão educacional as escolas não oferece educação de qualidade e a 

sociedade também não assume a responsabilidade de dar as nossas criança uma educação de 

qualidade muitas vezes contrata uma televisão de 14, 24 ou 42 polegadas para educar ele no 

período do dia porque no contra turno geralmente as mães estão trabalhando para conseguir o 

sustento para a sua família e as vezes a formação que os nossos filhos e os nossos adolescente 

crianças tem é exatamente essa formação que vem  deturpando a nossa sociedade e 

degradando o tecido social da sociedade Brasileira levando a índices alarmante de crimes e 

violência na nossa sociedade só gostaria aqui de assinalar também que ontem assistindo 

algumas reportagem o crescimento da violência nas nossas instituições de ensino também é 

assustador, é assustador a forma como os nossos adolescentes e criança vem se comportando 

nas sala de aula e no interior das escola Governo Federal, Governo Estadual e Municipal 

precisa ter essa preocupação e também a sociedade civil organizada ter essa preocupação em 

construir uma política social capaz de dar aos nossos filhos uma educação de qualidade uma 

formação cidadã para que eles possam exercer plenamente a sua cidadania no seio da 

sociedade contribuindo para a melhoria das condições de vida do povo Brasileiro e também 

aqui do nosso município de Vale do Anari muito obrigado Senhor Presidente é o que eu tinha 

para o momento. 


